青岛北京路小学2012-2013学年度第一学期四年级数学闯关
            班级            姓名    　　     

一、基础知识（35%）
（一）填一填
（1）地球到太阳的平均距离是一亿四千九百六十万千米，该数字写作（              ）千米，这是一个（   ）位数，最高位在（     ）位上，表示（    ）个（    ），这个数是由（     ）个亿和（      ）万组成，把它改写成用“万”做单位的数是（          ）千米。

（2）一个数的亿位上是5，十万位上是9，其余各位都是0，这个数是（             ），省略亿位后面的尾数约是（     ）亿。

（3）与亿相邻的计数单位是（      ）和（      ）。
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98968    100000    597000    60万
（二）判一判（对的画“√”,错的画“X”） 
（1）一个八位数，最高位的计数单位是千万位。（   ）

（2）449600000≈5亿              （   ）（3）三位数乘两位数积一定是五位数。（   ）

（4）150×60，积的末尾有2个零。  （   ）

（5）两个数相乘，一个因数扩大3倍，另一个因数缩小3倍，积不变。       （   ）

(三)选一选（把正确答案的字母填在括号里）
（1）下列数量中，（    ）中的数据是近似数。

A.我校共有学生412人。B.我校有30多名教师。

C.我班有45名学生。D.四年级共捐款2040元。
（2）最大的五位数加1的和是（      ）位数。

A、五      B、六       C、七

（3）用2、3、4和5个0组成一个八位数，并
且这个数中所有的0都不读出来，这个数是
（      ）

A、23400000     B、20000034    C、23040000
（4）996780省略“万”后面的位数约是（    ）

A、99  B、10万 C、9万  D、100万

（5）估算205×19，得数大约是（   ）

A.400     B.40000    C.4000  
二、计算（27%）

1、直接写得数

25×4=       125×8=       90×500=    

41×2=       80×20=      54万－26万= 

30×21=      200×90=     32亿＋56亿= 

2、用竖式计算. 
143×25＝           209×52＝ 
36×140＝           140×40＝

3、脱式计算

 69＋87×20－98        682-(540－150×3)
三、探索与实践（14%）
1、估一估，在大于5000的算式后面打√。

108×40□   310×98□   132×29□  
2、根据56×24＝1344，不用计算你能很快写
出下面各式的得数吗？  

560×24＝（    ）   56×240＝（    ）

56×48＝（    ）
3、填一填

编码是52172的学生是（    ）年级（    ）班（    ）号女同学。
四、拓展应用(24%)
1、育才小学计划建一座长120米，宽25米的教学楼。

（1）该教学楼的占地面积是多少平方米？

（2）如果将长扩大到原来的3倍，宽不变，
扩建后的面积是多少？

2、学校绿化校园要种冬青，每株冬青45元，先运来140株，又运来120株。运来的冬青一共价值多少元？

3、一套双人课桌椅70元，学校要给四年级
228名学生换课桌椅，一共需要多少元？
4、育才小学计划建一座长105米、宽31米的教学楼，估一估，该教学楼的占地面积大约是多少？
5、来了280名志愿者，平均每人擦洗13米栏杆，他们能完成擦洗3000米栏杆的任务吗？

我是二（3）班学号为6号的男同学，编码是23061。





我是四（1）班学号为18号的女同学，编码是41182。
























